



Sarkad

város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66,31" K 21° 23' 05,58"
Internet: www.sarkad.hu

XxIX. évfolyam 6. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2019. február 8., péntek



Eisemann Mihály
Szilágyi László

Én és a kisöcsém
zenés bohózat
2 részben

A budapesti Körúti Színház előadása megtekinthető 2019. március 23-án, szombaton 17 órakor a Bartók Béla Művelődési Központban
Jegyek elővételben vásárolhatóak 2.900 Ft-os összegáron.
Szeretettel várunk mindenkit!
Szereposztás:

Kelemen Félix	Koltai Róbert
Kelemen Kátó	Piacskó Emese
Vadász Frici	Gyebnár Csekká
Andersen	Pecsenyiczki Balázs
Sas	Oroszi Tamás
Vas	Lipták Péter
Zolestyák	Szabó Kristóf
Piri	Lehel Kata
Bözsi	Karavánov Lilla
Végrehajtó	Kozel Dániel
Jelmez	Szeibert Kati
Zenei vezető	Kemény Gábor
Rendezte	Koltai Róbert

Vannak darabok, amik azért jók, mert jók. Pont. Mi a színházban csak úgy hívjuk: a tuti befutó, vagy állított labda - üres kapu.

Eisemann Mihály és Szilágyi László 1934-ben írta meg a zenés vígjátékot, amely a műfaj egyik legkedveltebb és legszellemesebb klasszikus darabja lett. Remek humor, pimaszság, az ötletek tobzódása, miközben a szerzők elegáns iróniával fejet hajtanak a műfaj szigorú szabályai előtt. Mély emberismeret sejlik föl a bohózat mögött és egy csipetnyi bölcsesség: hogy néha egyetlen tétova pillanaton áll vagy bukik a sorsunk. Szereplőink elcsúsznak a banánhéjon, de puhára esnek. És a darab végén könyörtelenül les rájuk a boldogság, a happyend. A komédiából kiderül, hogy „Holdvilágos éjszakán miről álmodik a lány?”, miért utazik Velence-be fiúruhában egy szerelmes kisasszony, és ki az a „dr. Sas és dr. Vas, a borzasztó furcsa két pasas”.

- a társulat

Köszönet és kérés

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület tagsága és vezetősége nevében tisztelettel köszönöm mindazoknak, akik adójuk 1%-nak felajánlásával segítettek az elmúlt évben egyesületünket céljainak megvalósításában.

Kérjük amennyiben tehetik 2019-ben is segítsék egyesületünket adójuk 1%-nak felajánlásával. Önöknek csak 1%. - nekünk nagy segítség. Adószámunk: 18384686-1-04 Támogató segítségüket remélve tisztelettel:
Perei Károlynéelnök

Tájékoztató a képviselő-testület januári üléséről

Városunk képviselő-testülete 2019. január 31-én tartotta az idei esztendő első, soros munkaülését. A program kapcsán dr. Mokán István polgármester kiemelte, hogy a januári képviselő-testületi ülés legfontosabb napirendi pontja a 2019. évi önkormányzati költségvetés első forduló tárgyalása volt. Köztudomású, hogy az aktuális költségvetési rendelet minden esztendőben február végén fogadja el a képviselő-testület, azonban ennek az első körös tárgyalása már januárban megtörténik.

A költségvetés kapcsán dr. Mokán István kihangsúlyozta, mivel minden esztendőben a költségvetési rendelet biztosítja a város működésének gerincét, így az eredeti előirányzatok szintjén 3,14 milliárd forint főösszegű önkormányzati költségvetés kidolgozása már január legelején elkezdődött. Ilyenkor számbavételre kerülnek az önkormányzat és intézményei kiadási igényei, melyek összevetésre kerülnek a bevételi oldal jelentő forrásokkal. Minden évben az első körös kiadási igények jelentősen meghaladják a bevételi oldal által biztosított forrásokat, ahogy az idén is történt. A januári egyeztetések során 120 millió forintot kellett az első körön tervezett kiadási oldalról lefaragni, hogy az elvárt egysúlyú beálljon, miközben valamennyi munkahelyet és intézményi szolgáltatást nemcsak megtartani, hanem fejleszteni is törekedett az önkormányzat. A megbeszített munkának köszönhetően ez sikerült, mondta a polgármester és újfent egy fegyelmezett, következetes és takarékos gazdálkodást igénylő költségvetési tervezet került a képviselő-testület elé.

A város vezetője szerint a költségvetés elkészítését évről évre nehezíti, hogy a jogszabályok által előírt számos kötelező feladat ellátását az önkormányzatnak saját forrásaiból kell kiegészítenie, mivel az önkormányzati intézmények működésének kiadásait az arra érkező állami támogatás a legtöbb intézmény esetében nem fedezi teljes mértékben.

Természetesen a költségvetés tervezésekor a fő célkitűzés az önkormányzati intézmények biztonságos működtetése, a dolgozók munkahelyeinek megőrzése, valamint az önkormányzati feladatok és a lakosság irányába nyújtott intézményi szolgáltatások maradéktalan ellátása volt, miközben a képviselő-testület továbbra sem szándékozik emelni a helyi adó mértékét. Sőt, folyamatos a törekvés az önkormányzat által nyújtott szolgáltatások színvonalának emelésé-



re, azok bővítésére, továbbá az önkormányzat által biztosított munkahelyek számának bővítésére is. Erre pedig 2019-ben a folyamatos önkormányzati beruházások révén a lehetőség adott, ugyanis egyrészt a projektek kivitelezése nagyon sok helyi vállalkozónak és általában foglalkoztatottaknak biztosít munkalehetőséget, másrészt több esetben a megépülő új intézmények végleges munkahelyeket is teremtenek, így például csak az új bölcsőde megépítésével, majd ősszel történő megnyitásával öt új munkahely is létrejön.

A 2019-es költségvetésből önként vállalt feladatként az önkormányzat a továbbiakban is támogatni kívánja többek között a helyi civil szervezetek működését, az első lakáshoz jutást, biztosítja az iskolakezdési támogatást, működteti az újszülöttek támogatását, valamint a választókerületek fejlesztésére fordítható önkormányzati pénzalapot is fenntartja. Ezeket a vívmányokat tehát viszi tovább az idei költségvetés is, amit nagyon fontos eredménynek és értéknek tart a városvezetés. A polgármester a költségvetés tervezése kapcsán azt is hozzátette, hogy Sarkad városának egy fillér adóssága sincs, sőt az önkormányzat vagyonát a beruházások által évről-évre milliárdos nagyságrendben növeli a városvezetés.

A költségvetés kérdéskörének első körös megtárgyalását követően még több fontos döntést is meghozott a képviselő-testület. Ennek mentén döntés született arról, hogy Sarkad Város Önkormányzat Bölcsődéje 2019. augusztus 9-től 2019. augusztus 30-ig zárva tart. A bölcsőde nyári zárva tartása bevett dolog, azonban idén különösen fontos, mivel augusztusra egy több évtizedes álom válik valóra, és végre elkészül a város új, XXI. századi igényeket kielégítő, modern, immáron 60 kisgyermek befogadására al-

kalmis bölcsődéje, s a régi épületből az intézménynek át kell költöznie az újba, hogy a következő nevelési évet szeptemberben már az új helyen kezdhessék meg. Ennek mentén dr. Mokán István elmondta, hogy tavaly ősz óta dolgozik a sarkadi kivitelező (Podeszt Kft.) az önkormányzat egyik kiemeltnek nevezhető beruházásán. Az új bölcsőde a korábbinál sokkal csendesebb és biztonságosabb helyen, a Petőfi - Iskola utcák kereszteződése melletti területen nyírna lesz kész és immár oda várják a nyári zárva tartást követően a legkisebbeket. Így ott már 60 kisgyermek tudnak fogadni, valamint öt új munkahely is létesült. Ami pedig a régi, elavult Kossuth utcai bölcsőde épületet illeti, az elbontásra kerül. Így annak a helyén, valamint a jelenlegi bölcsőde mögött kibontakozhat az a 814 millió forint értékű beruházás, melynek keretében jelentős fejlesztésen esik át a Kossuth utcai általános iskola, valamint elkészül az új városi sportcsarnok is, ami az iskola diákságát és a várost egyaránt fogja szolgálni, de megújul az iskola melletti térs is, tovább javítva, még komfortosabbá téve a városközpontot.

A januárban hozott fontos döntések közé tartozik, hogy a képviselő-testület a 3. számú házi gyermekorvosi körzet vonatkozásában helyettes házi gyermekorvosként 2019. január 1-től 2019. december 31-ig ismét dr. Ilyés Mária csecsemő- és gyermekgyógyász főorvost bízta meg a körzet ellátásával.

Az ülésen egy több évtizedes, ült cukorgyári ingatlanprobléma is megoldásra került. A volt cukorgyár felé menve, a vasúton áthaladva, az önkormányzat nem rendelkezőt korábban semmilyen területtel. Az Anti út a Magyar Állam, míg a többi terület a volt cukorgyár területe aktuális tulajdonosainak a tulajdonát képi. Így azokon a területeken, hiába ha-

lad ott járda vagy kerékpárút, az önkormányzat karbantartást, fejlesztést jogszabályon nem végezhet, közpénzt magántulajdonban álló területre nem költethet. Mivel azonban a kerékpárút fejlesztése, üzemeltetése igen fontos feladat, valamint az önkormányzati feljáró irányába történő továbbépítése határon átnyúló pályázati forrásokból megoldott, elodázhatatlan volt az említett terület tulajdonviszonyainak a rendezése. Szerencsére az önkormányzat igen jó kapcsolatot tart fenn a volt cukorgyár helyén ipari parkot működtető Cereal Kft-vel, így újra napirendre kerülhet az az a tárgyalások, amelyek eredményeként, jelképes összegért, 10.000 forint + áfáért az önkormányzat megvásárolta azt a területsavót (összességében 1,1530 ha terület), amelyen a vasúton átkelve a kerékpárút halad az Anti úttal párhuzamosan. Így az említett terület önkormányzati tulajdonba került, közterületként immáron fejleszthető, továbbá a kerékpárút jelenlegi végétől továbbhaladva az önkormányzati feljáróig tovább is épülhet a kerékpárút, amelyre jelentős forrásokat nyer önkormányzatunk a Nagyszalontával közösen megvalósításra kerülő határon átnyúló pályázatok mentén. A területvásárlás kapcsán dr. Mokán István polgármester kihangsúlyozta, nagyon hálás az önkormányzat a Kovács Attila úr által vezetett Cereal Kft-nek a korrekt, segítőkész együttműködésért, az önkormányzati törekvések támogatásáért, valamint azért, hogy a volt cukorgyári terület tulajdonosaként fejleszti, építi a cég a sarkadi ipari parkot, sarkadiak számára teremt munkahelyeket, továbbá két-három esztendő alatt a város egyik legjelentősebb iparüzési adót fizető vállalkozásává nőttek ki magukat.

Az utolsó napirendi pont, amiben döntés született, szintén jelentős közérdeklődés-

(folytatás a 2. oldalon)

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS - cukrász munkakörre

Sarkad Város Önkormányzatának Közéleti Intézménye a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. §(1) alapján pályázatot hirdet **cukrász munkakörre**.

A foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő.

A munkavégzés helye: Sarkad, Kossuth u. 25.

A munkakörbe tartozó feladatok: sütemények, torták, készítése.

Pályázati feltétel: magyar állampolgárság, büntetlen előélet, cukrász végzettség és cukrász szakmában szerzett gyakorlat, legalább 3-5 év szakmai tapasztalat. Önálló munkavégzés.

Előnyt jelent: diétás cuk-

rász végzettség.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: szakmai önéletrajz, iskolai végzettséget és szakmai tapasztalatot igazoló iratok.

A pályázat benyújtásának határideje: 2019. február 19.

A pályázat elbírálásának határideje: 2019. február 25.

A munkakör 2019. március 1-től tölthető be.

A pályázati kiírás közzétételének helye: KSZK.hu.

A pályázatot postai úton kell beküldeni. A borítékon fel kell tüntetni a pályázati azonosítót és a munkakör megnevezését. 5/2019. cukrász

Cím: 5720 Sarkad Kossuth u. 25.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS - szakács munkakörre

Sarkad Város Önkormányzatának Közéleti Intézménye a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A § alapján pályázatot hirdet **szakács munkakörre**.

A foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő

A munkavégzés helye: Sarkad, Kossuth u. 25.

A munkakörbe tartozó feladatok: gyerekek és felnőttek részére ételkészítéssel, tálalással és az ételek kiszállításával kapcsolatos teendők ellátása.

Pályázati feltétel: magyar állampolgárság, büntetlen előélet, szakács végzettség és közétkeztetésben, vendéglátásban eltöltött legalább 1-3 év szakmai tapasztalat. Önálló munkavégzés. „B” kategóriás jogosítvány.

A pályázat elbírálásánál

előnyt jelent: diétás szakács végzettség illetve szállodai konyhán eltöltött szakmai tapasztalat.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: szakmai önéletrajz, iskolai végzettséget és szakmai tapasztalatot igazoló iratok.

A pályázat benyújtásának határideje: 2019. február 19.

A pályázat elbírálásának határideje: 2019. február 25.

A munkakör 2019. március 1-től tölthető be.

A pályázati kiírás közzétételének helye: KSZK.hu.

A pályázatot postai úton kell beküldeni.

A borítékon fel kell tüntetni a pályázati azonosítót és a munkakör megnevezését. 4/2019. szakács

Cím: 5720 Sarkad, Kossuth u. 25.

Tisztelt Sarkadi Adózók!

2019. évben is lehetőség van arra, hogy rendelkezzenek az összevont adóalap után befizetett személyi jövedelemadójuk 1 + 1%-áról. Ezt legkésőbb 2019. május 20-áig az szja- bevallástól függetlenül is megtehetik, a május 20-ai határidő jogvesztő. Amennyiben a magánszemély rendelkezik (ügyfélkapuval) elektronikus tárhellyel, nyilatkozatát a legegyszerűbben, **elektronikus úton** nyújthatja be:

– Az e - SZJA webes felületen az online kitöltő segítségével, vagy

– az ANYK keretprogram segítségével a bevallással együtt, annak EGYSA lapját kitöltve vagy attól elkülönítve a 18EGYSZA nyomtatvány kitöltésével.

Papíros formában postai úton vagy lezárt borítékban a NAV ügyszolgálatán személyesen illetve meghatalmazott útján nyújtható be:

– a személyi jövedelemadó - bevallással együtt, annak EGYSA lapját kitöltve,

– az e - SZJA felületen megtalálható kitöltő program segít-

ségével elkészített, majd kinyomtatott nyilatkozási lapon, – a 18EGYSZA jelű nyomtatványon vagy annak adattartalmával egyező nyilatkozási lapon, – amennyiben a munkáltató vállalja a nyilatkozatok összegyűjtését 2019. május 10-ig lezárt borítékban leadva a munkáltatónak (A borítékon a leragasztás helyén szerepelni kell a felajánló aláírásának).

Felhívom, a Tisztelt Adózók figyelmét, hogy amennyiben nem rendelkezik az adójuk 1%-áról a bevallással együtt, úgy az a költségvetés részévé válik, és nincs arra biztosíték, hogy a sarkadi civil szervezetek működését fogja segíteni.

Kérem a Tisztelt Adózókat, ha tehetik, segítsék a Sarkadon működő civilszervezeteket, hisz ezek a nonprofit szervezetek Sarkadon, a sarkadi emberekért dolgoznak, bármilyen területen is tevékenykedjenek.

Az szja 1% felajánlásra jogosult civil szervezetek listája az interneten elérhető.

Környezetért Egészségért Sportért Egyesület nevében megköszönöm a 2018. évben az adójuk 1%-ából az egyesületnek adott összeget. Ha még nem döntöttek az adójuk 1%-áról megköszönjük, ha döntésüknek mi leszünk a kedvezményezettje. A befolyt összeget általános iskolás gyerekek környezettudatos nevelésére, illetve szemétszedésre, valamint parlafű irtásra használjuk föl. Környezetért, Egészségért, Sportért Egyesület, Adószám: 18390021-1-04

Köszönettel: Nagy Zoltán

A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. közleménye

Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények első negyedéves ürítéséről!

2019. első negyedévének utolsó hónapjában a házhoz menő szelektív ürítés városrészre március 8-án (péntek) lesz! A szolgáltató törekszik ezeken a napon valamennyi utcából elszállítani a szelektíven gyűjtött hulladékot. Azokban az utcákban, ahol ez nem sikerül, a szállítást a következő nap pótolja! Kérünk minden érintettet, hogy reggel 06.30-ig helyezze ki a sárga szelektív edényt, mert az ürítés egy napon, több járművel történik, az autók 06.00 órakor indulnak békéscsabai településekről és valószínűleg egyes utcák esetében az estébe nyúlik a hulladékgyűjtés! A szolgáltató munkatársai 20.00 óráig dolgoznak, tehát este nyolcig lehet számítani az edények ürítésére. Ahogy fennebb is olvasható volt,



ahol ez nem történik meg este 20.00-ig, a szelektív hulladék elszállítására másnap kerül sor!

Tájékoztató a sarkadi ügyfélszolgálat működéséről!

A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. a Sarkadi Polgármesteri Hivatal 28-as tanácskozótermében ügyfélszolgálatot működtet **2019. februárjában és márciusában is minden csütörtöki napon, 08.30 - 10.30 óra között!** Az ügyfélszolgálati munkatársak minden hulladékgazdálkodással kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak a fenti ügyfelfogadási időben, továbbá minden munkanap, reggel 08.00 és 16.00 óra között a 06-66-447-150 telefonszámon és az ugyfelszolgalat@grnkft.hu e-mail címen.

Ingyenes foglalkozás sorozat

ELKEZDŐDÖTT AZ INGYENES FOGLALKOZÁS-SOROZAT A "DIGITALIZÁCIÓ AZ AKTÍV IDŐKÉRT" PROGRAM KERETÉBEN SARKADON A 65. ÉLETÉVKET BETÖLTÖTT SZEMÉLYEK SZÁMÁRA.

A programra való jelentkezés folyamatos, célja a mindennapokat segítő informatikai tudás átadása.

Egy-egy csoport hat héten keresztül heti 2 alkalommal sajátíthatja el az informatikai ismereteket.

Helyszín: Városi Könyvtár (Vasút u. 1.)

Jelentkezés és bővebb felvilágosítás a könyvtárban személyesen, vagy T:06/66/375-380 Hajdúné Csilla idősgyógyi mentornál E-mail: csilla@sarkadi-konyvtar.hu

ITT A FARSANG ÁLL A BÁL

TISZTELETTEL MEGHÍVJUK A VASÚT UTCAI TAGÓVODA ÁLTAL MEGRENDEZÉSRE KERÜLŐ

VÁROSI FARSANGI MULATSÁGRA

HELYSZÍNE: BARTÓK BÉLA MŰVELŐDÉSI KÖZPONT
IDEJE: 2019. FEBRUÁR 9.
(SZOMBAT) 9.00 ÓRA



PROGRAMOK:

- NÉPTÁNC BEMUTATÓ
- ÓVODÁSOK MŰSORA
- JELMEZES FELVONULÁS
- PASENKO BOHÓC ZENÉS MŰSORA
- KÉZMŰVES TEVÉKENYSÉGEK/ RAJZVERSENY
- TOMBOLA

A Vasút utcai Tagóvoda gyermekei és dolgozói

Kedves Kisgyermekes Családok!

Értesítem Önöket, hogy a 2019/2020-as nevelési évre történő „Felvételi kérelem” című dokumentum beszerezhető a Kossuth utca 15. szám alatti bölcsődében.

Tájékoztatók minden kedves érdeklődőt, hogy 2019. szeptember 1-től városunkban egy teljesen új, 60 férőhelyes, a XXI. század elvárásainak megfelelően felépített, korszerű, modern, tágas épületben kezdjük meg a kisgyermekek napközbeni ellátását.

Bölcsődei ellátást igényelhet az a szülő/gondviselő, akár GYED és GYES folyósítása mellett is:

- akinek gyermeke 2016. szeptember 1. és 2019. április 14-e között született,
 - a szülők dolgoznak,
 - a szülők iskola rendszerű oktatáson, továbbképzésen, tanfolyamon vesznek részt,
 - a szülő egyedülálló, vagy időskorú, vagy betegsége miatt nem tud gondoskodni gyermeke napközbeni ellátásáról.
- Intézményünkben lehetőség van sajátos nevelési igényű gyermekek integrált ellátására is. További tájékoztatás kérhető telefonon: 06-66-375-641, e-mailben: isz_bolcsode@upcmail.hu és személyesen a Kossuth utca 15. szám alatti bölcsődében.

Czégény Andrásné intézményvezető

Tájékoztató a képviselő-testület...

(folytatás az 1. oldalról)

re tarthat számot, ugyanis szintén egy régi problémát kíván hosszú távon orvosolni a városvezetés, mondta a polgármester. Dr. Mokán István a napirendi pont felvezetése kapcsán elmondta, hogy a város közvilágítási rendszere megérett a cserére, a XXI. századi igényekhez történő igazításra. Ennek mentén az önkormányzat szakemberei több magyarországi településen is megnézték új, modern LED-es közvilágítási rendszereket, és ezen tapasztalatok mentén kívánja a most hozott döntéssel az első lépéseket megtenni az önkormányzat. A polgármester szerint a cél egy modern, XXI. századi, intelligens, térfényelő kamerával és wifi rendszerrel is ellátható, a lámpatesteket illetően egymással kommunikációra képes, az esetleges meghibásodásokat azonnal jelző, kellően hatékony rendszer kiépítése lehet, ami al-

kalmas arra, hogy minőségi előrelépés legyen a jelenleg üzemelő, elhasznált közvilágítási rendszerhez képest. A tervezett beruházás több száz millió forint értékű és már idén megtörténhet a megvalósítás, azonban most az első lépést kellett megtenni, így 2 millió 760 ezer forintot biztosított a műszaki tervdokumentáció elkészítésére a képviselő-testület. E dokumentáció elkészítése, majd az erre alapozott nyílt közbeszerzési eljárás lebonyolítása teszi lehetővé ennek a város életére ténylegesen nagy hatással lévő beruházásnak az elkezdését az önkormányzat számára, mondta a polgármester. A városvezető azt is hozzátette, hogy ennek a rendkívül fontos beruházásnak az aktuális állásáról a helyi médiákon keresztül folyamatosan tájékoztatni fogják a lakosságot is.

Csepreghy Máttyás városmenedzser

Házasság hete

Randevú egy életen át

Áhítatok
kedd-csütörtök reggel fél 8 óra

Imaközösség a házaspárokért
kedd du. 4 óra

Filmklub
szerda du. 4 óra

Csóky András előadása
2019. február 9. szombat du. 3 óra

Benedek Zsolt - Ádám és Éva előadása
2019. február 16. szombat du. 3 óra

Házaspárokra Isten megerősítő áldásának kérése
2019. február 17. vasárnap de. 10 óra

Az **elköteleződés ünnepe**

További információ a Házasság hete programsorozatáról: www.hazassaghete.hu

FEBRUÁR 16.

SZOMBAT 15 ÓRA

Ádám és Éva

stand up comedy

Egyszemélyes vigátek a férfi-női kapcsolatokról

Írta, rendezte, előadja:
Benedek Zsolt
5720 Sarkad, Templom tér 1.

Belépés díjtalan!

A program az EFOP-1.3.7-17-2017-00318 kódszámú pályázat keretében valósul meg.



Meghívó Horgász közgyűlésre

A Sarkadi Horgász Egyesület vezetősége tisztelettel meghívja tagjait a

2019. február 24-én (vasárnap) 9.30 órákor, az Andi Etteremben (Jókai u. 39/a) tartandó 2018-as évet záró, 2019-es évnnyitő közgyűlésre.

- Napirendi pontok:
- Beszámoló a 2018. évi tevékenységről és gazdálkodásról.
 - A 2019. évi program ajánlat és pénzügyi terv ismertetése.
 - Felügyelő Bizottság beszámolója.
 - Fegyelmi Bizottság beszámolója.
 - A beszámolókhöz, tervekhez hozzászólások, javaslatok, vita.
 - Beszámolókról, tervekről, határozathozatal.
 - Bejelentések

Határozatképtelenség esetén az alapszabály értelmében a megismételt közgyűlés ugyanezen napirenddel, ugyan ezen a napon 10.00 órákor lesz megtartva. A megismételt közgyűlés a megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes, a fent felsorolt napirendek tekintetében dönthet.

A Sarkadi Horgász Egyesület tájékoztatja a sporttársakat az alábbiakról:

A 2018. évi fogási naplók leadási határideje: **2019. február 28. Aki a határidő után adja le a fogási naplót az 2000 Ft-tal drágábban tud állami jegyet váltani.**

A naplók fogási adatait leadás előtt az engedélyes köteles összesíteni, kitölteni a napló 38.-39. oldal éves összesítő táblázata szerint. Amennyiben kevés hely áll rendelkezésre használjanak fel több sort. Kérjük, hogy a vízterék jót olvashatóan adják meg, mert a feldolgozás során így tudjuk pontosan rögzíteni az adatokat.

- * Halász fogási napló leadási határideje: 2019. január 31.
- * Horgász vagy halász fogási fogási napló leadási helyei:
- * Horgász Iroda postaládájába (a Piacon, Vásártér)
- * Bundzsák Horgászboltban

A 2019. évi horgászathoz szükséges horgász okmányok árusítását előre láthatóan január 19-től kezdjük meg. Halász állami jegy várhatóan február 1-től.

2019-től szükséges a Horgászkártya igénylése az állami jegy kiváltásához. Javasoljuk, hogy aki még nem igényelte az minél hamarabb tegye meg, akkor is, ha jelenleg nem áll rendelkezésére a szükséges 2200 Ft! A csekk bármikor befizethető és az állami jegy kiváltásának feltétele a kártya igényléséről kiadott bizonylat és a díj befizetését igazoló feladóvévénnyel. (kivéve ha átutalással rendezik a díjat.)

- 2019-től életbe lépő változások:
- Horgászvizsga díjmentessé válik.
 - Állami jegyet az kaphat, aki
 - * Horgászvizsga bizonyítvánnyal rendelkezik, (vizsga díjmentessé válik),
 - * a 2018-évi rendeltett állami jeggyel, vagy
 - * 2013-2017 között volt állami jegye és nyilatkozatot tesz róla, vagy
 - * korábbi évek bármelyikében volt állami jegye és azt bemutatja. (kiváltja a vizsgát).

Az árusítási helyek:
Január 19-től: Bundzsák Horgászbolt, Kisteleki utca: hét-főtől vasárnapig 8-18 óráig.

Február 17-től minden hónap harmadik vasárnapján Horgásziroda, Vásártérben található Piacon: 8-10 óráig.
Érdeklődni a következő telefonszámokon lehet: 70/639-5868 és 20/497-3511

Egyesület közgyűlése 2019. február 24-én lesz.
HORGÁSZIRODA NYITVATARTÁSA: FEBRUÁR 17-TŐL MINDEN HÓNAP HARMADIK VASÁRNAPJÁN 8-10.00 ÓRÁIG A PIACON.

Görbüljön a bot, teljen a szák! Sarkadi Horgász Egyesület Vezetősége **Sebestény Mihályné elnök**

Meghívó!



A Pelikán Asztalitenisz Sportklub NYILT NAPOT és sportági toborzót tart a Sarkadi I. számú **Általános Iskola tornatermében 2019. március 1-én 15 h-i kezdettel.**

A program keretében lehet játszani az egyesület versenyzőivel, kipróbálhatók profi asztalitenisz ütők és az adogatógép stb.

A helyszínen be lehet iratkozni foglalkozásainkra. Szeretettel várunk minden érdeklődőt rendezvényünkre.
Tisztelettel: Varga József elnök



A Sarkadi Kinizsi LE tavaszi felkészülési mérkőzése

TÁJÉKOZTATÓ A KINIZSI LE TAVASZI FELKÉSZÜLÉSI MÉRKŐZÉSEIRŐL

A tavaszi felkészülési mérkőzéseinek hazai helyszíne az Anti úti sportpálya.

- 2019.02.10. 11.00 - Doboz-Sarkad (Gyulán)
- 2019.02.16. 11.00 - Sarkad-Kőtegyán
- 2019.02.23. 11.00 - Sarkad-Méhkerék

Kovács Zoltánné Tankó Edit egyesületi elnök

HORGÁSZ-HALÁSZ HÍREK

A Sarkadi Békás Horgászegyesület 2019. január 21-én az **Eden Horgászboltban** megkezdte a magyar állami horgászokmányok értékesítését. Előreláthatólag a külföldi állami horgászokmányok és a 2019. évtől egyesületünknel is forgalmazható rekreációs **ÁLLAMI HALÁSZ JEGYEK** várhatóan február elején érkeznek meg.

2018. évi Fogási naplók leadásának menete:
2018. évi állami horgász fogási naplók leadásának határideje: 2019. február 28.
2019. évtől a **2018. évi halász állami fogási naplók** is leadhatók a Sarkadi Békás Horgászegyesületnél, melynek

határideje: 2019. január 31. volt.

A fogási naplót tulajdonosa köteles leadás előtt összesíteni! (7. oldalon beírni a horgászattal eltöltött napok számát, 38.-39. oldalán pedig az éves fogásösszesítő táblázatot kitölteni, értelem szerűen, olvashatóan, vízterület megnevezéssel, víztérköddel, fajtanként összesítve)

Aki határidőn túl, vagy összesítetlenül adja le fogási naplóját, az 2019. évben emelt díjas állami horgászokmány kiváltására lesz jogosult, mely +2.000 Ft büntetést tartalmaz.

2019 évtől új HORINFO jegykiadási rendszer lépett életbe. **2019. január 01-től kötelező a Horgászkártya regisztráció**, mely online www.horgaszjegy.hu oldalon vagy személyesen offline az Eden Horgászboltban igényelhető! **(Adó-kártya, lakcímkártya, személyi igazolvány szükséges hozzá. Gyermekek esetében a gondviselő adataira és dokumentumaira is szükség van!)**

Állami horgászokmányt (felnőtt, 70 év feletti, ifjúsági, női) csak az válthat aki már **regisztrált HORGÁSZKÁRTYÁRA**, és a 2.200Ft-os csekket befizette, illetve:

- Horgászvizsga bizonyítvánnyal rendelkezik (15. év betöltése után kötelező)

- 2018 évben rendelkezett állami horgászokmánnyal és fogási naplóval, vagy

- 2013. év és 2017. év között volt állami jegye és nyilatkozatot tesz róla, vagy

- 2013. év előtt volt állami jegye és azt bemutatja.

Gyermek (3 és 14 év között) állami horgászokmányt is HORGÁSZKÁRTYA regisztráció után lehetséges kiváltani. A regisztrációhoz és az állami horgászokmány kiváltásához szükséges a regisztrált gondviselő jelenléte, aláírása, személyi igazolvány, lakcímkártya.

Kérjük, hogy a horgászkártya regisztrációhoz és az állami jegy kiváltásához szükséges dokumentumaikat feltétlen hozzák magukkal!

Aki nem rendelkezik ezen dokumentumokkal annak horgász vizsgát kell tennie, mely 2019. évtől díjmentesé válik. Horgászvizsgára előreláthatólag 2019. év márciusától lesz lehetőség, melyről a későbbiekben fogunk beszámolni.

Sarkadi Békás Horgászegyesület jegykiadó irodája Sarkadon az **EDEN Horgászboltban** található, Horgászkártya regisztráció, állami horgászokmány, területi engedélyek kiváltása **minden nap 8 órától 15 óráig.**

Sarkadi Békás Horgászegyesület árai:
Tagdíjak: Felnőtt (18-70 év): 3.000 Ft, 60 év feletti: 2.000 Ft, 70 év feletti: 1.500 Ft, Ifjúsági (14-18 év): 1.500 Ft, Női: 1.500 Ft, Gyermekek (3-14 év): Díjmentes

Állami horgászokmány: Felnőtt, női, ifjúsági: 2.200 Ft, 70 év feletti, gyermek: 200 Ft

Egyszeres Szövetségi hozzájárulás (ESZH): Felnőtt, női, ifjúsági: 2.000 Ft, 70 év feletti, gyermek: díjmentes

Edenkert-tavak területi engedély árai:

Eves területi horgász/halász engedély: 38.000 Ft (60kg békés hal, 10 db ragadozó, napi 5kg egyéb hal elvitelére jogosít)

Eves sporthorgász területi horgász/halász engedély: 19.000 Ft (Hal elvitelére nem jogosít)

Féléves/kiegészítő/női éves területi horgász/halász engedély: 19.000 Ft (25 kg békés hal, 5 db ragadozó, napi 5 kg egyéb hal elvitelére jogosít)

Ifjúsági/gyermekek éves területi horgászengedély: 12.000 Ft (15 kg nemes hal, napi 2 kg egyéb hal elvitelére jogosít)

Gyermek éves területi horgászengedély: 3.000 Ft (napi 2 kg, max. 20 kg egyéb hal elvitelére jogosít)

Napi horgász/halász engedély: 3.600 Ft (2 db 3 kg-os békés hal vagy ragadozó, egyéb halfajból 5 kg elvitelére jogosít)

Napi Sporthorgász/halász engedély: 1.800 Ft (Hal elvitelére nem jogosít!)

Napi Külföldi/Turista horgász engedély: 4.400 Ft (2 db 3 kg-os békés hal vagy ragadozó, egyéb halfajból 5 kg elvitelére jogosít)

Napi Gyermekhorgász engedély: 500 Ft (2kg egyéb hal elvitelére jogosít)

Társadalmi munka kötelezettség 2019. évben felfüggesztésre került visszavonásig. Aki 2018 évben nem tett eleget kötelezettségének, vagyis nem fizette ki, de le sem dolgozta, az 2019 évben addig nem válthat területi engedélyt, míg ki nem fizeti a 2018. évi társadalmi munka díját.

Körösvidéki Horgász Egyesületek Szövetségének vízterületeinek kiosztása és az engedélyek árai megtalálhatóak a www.khesz.hu honlapon.

További információ kapható Debreczeni Gábor (Tel: 06-30/405-3550) egyesületi elnöknél, az Eden Horgászboltban, vagy a www.edenkerttavak.simplesite.com honlapunkon.

Sarkadi Békás Horgászegyesület vezetősége **Debreczeni Gábor elnök**

A Sarkadi Kinizsi Tenisz Egyesület éves közgyűlést tart

A SARKADI KINIZSI TENISZ EGYESÜLET februárban tartja szokásos éves **KÖZGYŰLÉSÉT.**

HELYSZÍNE: Sarkad, Nagymező u. 45/a
IDŐPONTJA: 2019. február 12. (kedd) 16.00 óra

- A közgyűlésen megvitatásra kerülő napirendi pontok:
- Beszámoló a 2018. évben végzett munkáról
 - A 2018-as év pénzügyi, gazdasági beszámolója
 - Tisztségviselők választása
 - A 2019-as év terveit, lehetőségeit, azok egyeztetése, megbeszélése illetve jóváhagyása.
 - Egyebek

Szeretettel várjuk és kérjük egyesületi tagjainkat legyenek jelen és - ha az idén is tagok kívánunk lenni - az éves tagdíjat szíveskedjenek magukkal hozni és befizetni!

A tenisz játékot kedvelő, vagy megismerni szándékozó sarkadiakat is ugyanilyen szeretettel hívjuk, jöjjenek el gyűlésünkre, higgyék el nagyon könnyen sporttársakká válhatnak. Elég egy óvatlan pillanat és ...

Amennyiben a közgyűlés a meghirdetett időpontban a megjelentek száma miatt (a tagság fele + 1 fő) nem határozatképes, akkor 30 perccel később ugyanazon a helyen újabb megvitatásra kerül és a megjelentek fogják biztosítani a határozatképeséget.

Sarkadi Kinizsi Tenisz Egyesület vezetősége

Hallotta?

Rövid híreink

Figyelem, nem csak cukorbetegeknek!

Értesítem egyesületünk tagjait, hogy a következő egyesületi gyűlésünk **2019. február 13-án, szerdán, 14.00 órától tartjuk a Református Szociális Gondozási Központ ebédlőjében.**

Témánk lesz: Az egészséges táplálkozás fontossága diabéteszes életünkben.

Vendégünk lesz Bagdiné Sebestény Évike vezető dietetikus, aki az egyes élelmiszerek szénhidrát tartalmát, glikémiás indexét, összetevőit mutatja meg, miközben ismét összeállítunk egy diétás salátát.

Mindenkit szeretettel várunk, akik érdekel e témakör.

A gyűlés előtt vércukor- és vérnyomás mérés lesz. Az adó 1% -nak összegét nagy tisztelettel megköszönöm mindazoknak, akik felajánlották azt egyesületünk céljainak eléréséhez, megvalósításához.

Kérem amennyiben tehetik, ebben az évben is a **CUKORBETEGEK SARKADI EGYESÜLETE SARKAD, ANTI UT 21 SZ.**

ADÓSZÁM:18381463-1-04 részére ajánlják fel. Köszönettel:

Major József az egyesület elnöke

Meghívó közgyűlésre

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület vezetősége tisztelettel meghívja tagjait **2019. február 16-án 10.00 órai** kezdettel tartandó közgyűlésére.

Helye: Bartók Béla Művelődési Központ

Napirendi pontok:

- Beszámoló a 2018. évben végzett munkáról
- ea.: Perei Károlyné elnök
- Beszámoló az egyesület 2018. évi gazdasági-pénzügyi helyzetéről
- ea.: Molnár Lajosné pénztárnok
- Beszámoló a Felügyelő Bizottság munkájáról
- ea.: Doba Mihályné Felügyelő Biz. elnöke
- Beszámoló a megvitatás - elfogadása
- Lemondás miatt új pénztárnok megválasztása
- Egyéb bejelentések
- Ebéd, zene, tánc, ajándékok kisorsolása

Az ebéd ára: 700 Ft/fő

A zenét szolgáltatja: Megyeri Gábor

Minden nyugdíjas társat szeretettel várunk.

Jelentkezni lehet az összekötőknél, ill. szerdánként 10-11 óra között a fogadóórakon a B.B. Műv. Közp. ban.

Határozatképtelenség esetén a közgyűlést 10,30 órára ismételtlen összehívjuk.

Perei Károlyné elnök

Meghívó

A Református Szociális Gondozási Központ Idősek Napközi Klubja (Veress S. u. 17.) szeretettel hívja és várja kedves klubtagjait következő rendezvényre: 2019. február 21-én, csütörtökön Farsangi ünnepélyt rendezünk. Várunk mindenkit szeretettel!

Kirándulások

- Az ÁFÉSZ Nyugdíjas Egyesület **2019. június 15-21.** között kirándulást szervez a **Toszkán tengerpartra.** Első részlet befizetése január 30-ig, II. részlet április 10-ig, III. részlet április 29-ig. Bővebb felvilágosítás szerdánként 10.00 órától a fogadóórakon vagy telefonon Perei Károlynénál a 06-20-561-1778-as telefonszámon.
- Ugyancsak kirándulást szervezünk **2019. augusztus**

12-15-ig Harkányba. Jelentkezni még korlátozott számban lehet. Felvilágosítás mint az előző kirándulás esetében. **Perei Károlyné elnök**

JELMEZES FARSANGI BÁTYS BÁL

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdékvédelmi Egyesülete meghívja minden kedves tagját **2019. február 15-én (pente) 13.00 órától kezdődő JELMEZES FARSANGI BÁTYS BÁLBA!**

Helyszín: Bartók Béla Művelődési Központ, Sarkad, Vár u. 2. Zene - tánc - tombola! A zenét Juhász Imre szolgáltatja. Jelmezesekek jelentkezését várjuk!

Tisztelettel kérjük tagjainkat szíveskedjenek részvételi szándékukat jelezni minden szerdán a fogadóórán személyesen, valamint a 06-30-214-5270-es telefonszámon.

Puskás Sándorné elnök

Tisztelettel kérjük tagjainkat szíveskedjenek részvételi szándékukat jelezni minden szerdán a fogadóórán személyesen, valamint a 06-30-214-5270-es telefonszámon.

Puskás Sándorné elnök

Köszönjük

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdékvédelmi Egyesülete tag-sága nevében tisztelettel kérjük, hogy adójuk 1 %-ának felajánlásával segítsék egyesületünk működését!

Adószámunk: 18370690-1-04. Köszönettel a vezetőség nevében

Puskás Sándorné elnök

Éves programok

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete tájékoztatja tagjait a várható programjairól!

Április 13-14-15 Lengyelország, ezen belül Kassa, Lőcse, Késmárc, Auswicz, Krakkó, Zakopane.

Szállás: Krakóban – uti-költség, szállás, 2 reggelivel irányár: 41.900 Ft/fő.

Május 11-12-13 Szlovénia. Szállás Magyarországon Szalafón. Program: a Körtendi vár megtekintése. Kirándulás Dobrovnik, Ochidea park, valamint a Bakonaki tó közelében található energia pontok, amik gyógyító hatásokról ismeretek. Uti-költség, szállás, félpanziós ellátással 26.900 Ft/fő.

Június 22. Pozsony 1 napos kirándulás, itt a nevezetességek megtekintése lesz a program. Részvételi költség 8.900 Ft/fő.

Augusztus 9-10-11 Románia, Segesvár, Törsvár kastély megtekintése, Csernák Skanzen látogatása, Békásszoros séta visszauton megálló Szováta. Szállással (2 éjszaka), félpanziós ellátással, uti-költséggel 25.900 Ft/fő.

Szeptember 14. Eger 1 napos kirándulás. A város nevezetességei a Szépasszony völgyben. Ebéd, borkóstolás. Uti-költség + ebéd ár is kb. 6900 Ft/fő.

Fürdőzős programunk is lesz, ami biztos már: július 19 Füzesgyarmat.

Ha igény lesz rá, akkor jó lenne eljutni Mezőkövesdre a Zsóry fürdőbe. Kb. uti-költség autóbusszal + fürdőbelépő 4900 – 5000 Ft/fő.

Nagyszénásra is szeretnénk elmenni. Most újították fel ezt a kis fürdőt. Kb. költség utazás + fürdőbelépő 2500 Ft/fő.

Ezen időpontokat még hirdetjük az aktuális hónapban.

Reméljük mindenki megtalálja a kedvező kikapcsolódáshoz való programot.

Várjuk jelentkezéseket. Fogadóóráinkon és telefonon is. 06/70/334-3393.

Doba Mihályné szervező

STOP Autósiskola

Személygépkocsi vezetői tanfolyamot indít
2019. február 18-án (hétfőn)
17 órai kezdettel Sarkad, Hajdú u. 1. sz. alatt,
(a Családsegítő Központ melletti oktatótermében)
vagy OTTHONI tanulással, számítógépes
(E-learning) képzéssel a hét bármely napján.

Jelentkezni lehet a helyszínen vagy telefonon,
a 06/30/545-2937-es telefonszámon.

Várom jelentkezésüket! **Oláh János**
iskolavezető, gépjármű oktató

Részletfizetési kedvezmény!

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2019. február hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2019. Február

11 hétfő	Dr.Márki-Fejes László Béke sétány 5.	66/272-820
12 kedd	Dr. Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166
13 szerda	Dr.Szabó Zoltán Gyulai út 8/A.	66/270-259
14 csüt.	Dr.Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B.	66/270-141
15 péntek	Dr.Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
18 hétfő	Dr.Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
19 kedd	Dr.Márki-Fejes László Béke sétány 5.	66/272-820
20 szerda	Dr. Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166
21 csüt.	Dr.Szabó Zoltán Gyulai út 8/A.	66/270-259
22 péntek	Dr.Szabó Zoltán Gyulai út 8/A.	66/270-259
25 hétfő	Dr.Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
26 kedd	Dr.Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
27 szerda	Dr.Márki-Fejes László Béke sétány 5.	66/272-820
28 csüt.	Dr. Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfőn, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

Tájékoztató tiltott szabadtéri égetés bejelentéséről

Tisztelt sarkadi lakosok!

Sarkad Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. november 30-ai köz-meghallgatásán a lakosság részéről felmerült kérdés-ként, hogy mit kell tenni abban az esetben, ha az tapasztalható, hogy az önkormányzat lakóhelyi környezet védelméről szóló rendeletnek a szabadtéri égetéssel kapcsolatos szabályait megsértve, nem a kijelölt időszakban égetnek.

Amennyiben a fenti eset tapasztalható azt javasoljuk a jogkövető lakosság részére, hogy az egységes se-



gélyhívószámom, a **112-es telefonszámon** jelenthetik be az észlelteket, tekintve, hogy akár a tűzoltók beavatkozását igénylő helyzet is fennállhat.

Sarkad Város
Önkormányzata

Kellemes környezet és családias légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családias légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

lemi leépülésben - demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulók számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető!

További információ kérhető: Sás Ildikó intézményvezető (66/270-981)

Sás Ildikó
intézményvezető 66/270-981

Pásztor
AUTÓS MAGÁNISKOLA

2019. február 11-én (hétfő) este 5 órakor
indítja következő autóvezetői tanfolyamát.

A tanfolyam és a jelentkezés helye: Bartók Béla Művelődési Központ. A fizetés 5 részletben történik! Minden segédanyagot ingyen biztosítunk. A bukások elkerülése érdekében díjmentesen korrepetálunk.

**HA ELNYERTÜK BIZALMÁT
SZERETETTEL VÁRJUK!**

Pásztor Tibor iskolavezető, gépjárműoktató
Pászorné Mózses Irma korrepetáló

Telefon: 270-677, 06-70/452-4833

A Sarkad TV műsora
2019-02-14 csütörtök

SARKAD TV

A műsorajánlatot jogai fenntartjuk!

19:01 Kedvenc verseim - versbarátok percei
19:05 Híradó - Friss közéleti hírek
19:20 Gázfröccs - autós magazin
19:50 Örökségünk - természet film
21:20 ChreativeShef
21:45 Híradó - Friss közéleti hírek
22:00 Kedvenc verseim - versbarátok percei
22:05 Képűjság

Ismétlés 2019-02-15 péntek 10.00 órától

Okány Tűzép Kft.

5720 Sarkad, Gyulai út 37.
+36 30/627-0137,
30/987-1998

Tűzifa - hasítva
3250 Ft/q
kugli 3050 Ft/q

Barna darabos szén
3800 Ft/q

Vállaljuk önindítók javítását!

INGATLAN

Városközpontban 60m²-es kertesi családi ház mellék-épületekkel előad. Erd.:20/352-3586

Kedves Sarkadiak!

A Gyulai SzC Ady Endre- Bay Zoltán Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája a következő tanévben is nagy szeretettel várja a szakképzés iránt érdeklődő tanulókat. Az alábbiakban szeretném bemutatni, hogy a 2019/2020. tanévtől milyen továbbtanulási lehetőségeket kínálunk a pályaválasztás előtt állóknak.

9. évfolyamon a már jól ismert informatikai és postaforgalmi képzésükön kívül újdonságként választható a(z)

- irodai informatikus
- ügyfélszolgálati ügyintéző
- logisztikai ügyintéző (pénzügyi ügyintéző)
- szociális gondozó és ápoló,
- számítógép- szerelő és karbantartó,
- eladó képzés. Ez utóbbi ösztöndíj lehetőséget is kínál.

Az idei tanévben is folytatódott az esti tagozatú felnőttoktatásunk: informatikai vonalon és nagy örömmel első alkalommal sikerült beindítani a postaforgalmi képzést is. A jövőben is célunk ezen képzések elindítása kellő számú jelentkező esetén.

Válassz minket, ha egy jó szakmát szeretnél tanulni! Szeretettel várjuk az érdeklődőket a Piac tér 4. sz. alatt, a Köréületben!

Tisztelettel: Molnárné Juhász Annamária
tagintézmény-vezető

JUM

Érhetőségeink:
5720 Sarkad, Piac tér 4.
Telefon: (66) 215-908
Mobil: +36-20-214-2312
e-mail: sarkad@jumkezesi.hu
sarkad@gyzst.hu

Nyílt napok:
2018. november 08. 9:00 óra
2018. november 09. 9:00 óra
2018. december 04. 11:00 óra
2018. december 10. 09:00 óra

Beiskolázási Tájékoztató

Köszönetnyilvánítás

„Lelkünk mély fájdalomában mindig veled leszünk.
Soha nem feledünk, mert nagyon szeretünk!”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Zámbó Imréné
szül. Ponta Ilona (volt Orgona u. 26 sz. alatti lakos)
- élt 67 évet -

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalomukat enyhíteni igyekeztek.

Lánya Icu és férje Imre

Köszönetnyilvánítás

„A szeretet örökre megmarad.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Lovassy György
(volt Szondi u. 11. sz. alatti lakos) - élt 71 évet -

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalomukat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

Köszönetnyilvánítás

„Véget ért a szenvedésed, szívedben a nyugalom.
Miénkben, kik itt maradtunk, soha el nem múló fájdalom.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

Gál Imréné
(szül. Bondár Zsuzsanna, volt Orgona u. 3/A alatti lakos) - élt 93 évet -

temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek.

A gyászoló család

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

**Telephely: 5720 Sarkad,
Árpád Fejedelem tér 2/b**

**Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T:66/611-443**

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail:sarkadkegyelet@upcmail.hu

Temetések teljes körű lebonyolítása

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfo és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban **csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig** adhatják fel. A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 66/375-380

SARKAD TV

A Sarkad TV képűjságának hirdetési díja:
2.550 Ft oldalanként,
vagy 450 Ft/sor

Sarkad Város

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Déványa Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374